

**Отзыв научных руководителей
на Хачирова Марата Рашидовича, аспиранта отдела заболеваний
миокарда и сердечной недостаточности ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И.
Чазова» Минздрава России.**

Хачиров Марат Рашидович в 2013 году окончил Кубанский Государственный Медицинский Университет. Во время учебы в университете активно участвовал в работе студенческого хирургического научного кружка кафедры госпитальной хирургии, студенческого научного кружка кафедры госпитальной терапии Кубанского Государственного Медицинского Университета. Награжден грамотой Министерства образования и науки Краснодарского края и объявлена благодарность от Министра здравоохранения Российской Федерации В.И. Скворцовой, за активное участие и проявленный высокий профессионализм в ликвидации последствий стихийного бедствия в Крымском районе в июле 2012 г.

С 2014 по 2016 г. Хачиров М.Р., обучался в ординатуре в отделе неотложной кардиологии ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России. С 2016 по 2021 г. работал в практическом здравоохранении в должности врача-кардиолога. В 2021 году поступила в очную аспирантуру отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России где за время обучения овладел современными методами диагностики и лечения пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Во время обучения в ординатуре и аспирантуре Хачиров М.Р. проявлял интерес как к клинической, так и научной работе, к изучению современной отечественной и научной литературы, активно участвовал в научной работе отдела. Награжден благодарственным письмом (23 апреля 2021 г № 09-04.43/КК) Федерального собрания Совета Федерации Российской Федерации за вклад в оказании помощи в период пандемии коронавируса COVID-19 в 2020 г и за проявленную активную гражданскую позицию.

Хачиров М.Р., освоил методику проведения и анализа данных ЭФИ, ВСЭхоКГ, РЧА. Имеет навыки работы с научной литературой, поисковыми интернет-базами, умеет анализировать и обобщать научный материал, писать статьи и выступать с докладами. Является автором и соавтором 7 опубликованных научных работ, имеет выступления с устными и постерными докладами, в том числе и на международных конгрессах и конференциях.

Хачиров М.Р. отличается целеустремленностью и добросовестным отношением к своим обязанностям, постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует теоретические знания и практические навыки. Является квалифицированным врачом и готовым специалистом для лечебной и научной работы.

Научные руководители:
в.н.с. отдела заболеваний миокарда
и сердечной недостаточности
ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России., д.м.н., проф.

 Ускач Т.М.

г.н.с. лаборатории хирургических и
рентгенхирургических методов лечения
нарушений ритма сердца отдела
сердечно-сосудистой хирургии
ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России., д.м.н.

 Сапельников О.В.

Подписи научных руководителей Ускач Т.М. и Сапельникова О.В.
ЗАВЕРЯЮ

Учёный секретарь НИИ клинической
кардиологии имени А.Л. Мясникова
ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России, д.м.н.



 Жернакова Ю.В.

09.03.2024